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aix (Próf ágúst 2007)2. (10) Hver er straumurinn I1 um 100 Ω viðnámið í rásinni hér að neðan ? Hver erstraumurinn I2 um spennulindina ?(10) In the following 
ir
uit, what is the 
urrent I1 through the 100 Ω resistan
e ?What is the 
urrent I2 through the voltage sour
e ? (Próf ágúst 2006)
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3. (10) Finna skal strauminn ix. (Próf ágúst 2000)
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0.5 ΩTímadæmi:4. (10) Finna viðnámsgildið R í viðnámsrásinni hér að neðan (Próf ágúst 1999)
5. (10) Finna skal strauminn I1 og spennuna v.
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6. (10) Finna skal viðnámsgildið á R2 þannig að mögnun rásarinnar Vo/Vin sé 120.Ge�ð er að R1 = 10Ω og R3 = 5Ω.
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7. (10) Ge�n er rásin hér að neðan. Finna skal IR og Vout ef að rásin er tengd einsog myndin sýnir. Setjið viðnám R á milli pólana, hver eru nú straumurinn IR ogspennan Vout.
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8. (10) Ge�ð er að Iin = 7 A. Hvað er Iout ?
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